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виступ С.І.Сідоренко 
від КПІ ім. Ігоря Сікорського 

на Форумі ректорів 
університетів України та КНР 

27 червня 2017р. 
 

 

 
Шановні колеги ! 

У нашому виступі ми хочемо розповісти як про можливості 
університету, так і про перспективи розвитку співробітництва з 
китайськими партнерами. 

1. Можливості нашого університету ґрунтуються на високому 
потенціалі і традиціях всесвітньо відомих науково-педагогічних шкіл. 
Біля витоків цих шкіл стояли: засновник технології 

   
електрозварювання Євген Патон; його син, директор Інституту 
електрозварювання, президент Національної Академії наук України 
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Борис Патон; всесвітньо відомий хімік Дмитро Менделєєв; 

 

   
наші видатні випускники Сергій Корольов – керівник першого польоту 
людини (Гагаріна) в космос і авіаконструктор і винахідник вертольота 
Ігор Сікорський, чиє ім'я носить сьогодні наш університет. 

   

2. Наш університет є найбільшим технічним університетом 
України. 

25% студентів всіх технічних університетів України є студентами 
КПІ. 
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У нас більше 200 навчальних бакалаврських, магістерських та 
PhD програм, які покривають всі напрями фундаментальних, 
прикладних та інженерних наук сучасності. 

 
Ми маємо розвинену інфраструктуру, викладання ведуть близько 

300 професорів і близько 1000 доцентів. 

3. У міжнародному співробітництві ми розвиваємо мережу 
спільних з міжнародними організаціями центрів, яких у нас близько 
50-ти. 

4. Тенденція розвитку таких центрів властива і співпраці з Китаєм. 
У нас 15 таких спільних центрів з КНР. 

   
Найвідоміший – Українсько-Китайський центр високих технологій 

в Чжецзянському університеті. 

У розвитку мережі таких спільних центрів і лабораторій з 
китайськими партнерами ми вбачаємо значний потенціал для 
подальшого розвитку співробітництва. 
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5. Основні напрями та перспективи розвитку співпраці з Китаєм 
базуються на сильній інноваційній платформі нашого університету і 
на традиціях підготовки інженерних кадрів для Китайської Народної 
Республіки. 

   
Всього ми підготували для Китаю близько 1000 фахівців. Серед 

них ми можемо назвати ряд відомих в Китаї державних діячів, 
наприклад, члена ЦК Компартії Китаю, Міністра цивільної авіації 
професора Лю Цзень Фень. 

Ми готові розширити підготовку фахівців для КНР. 

 
Ми стали першим університетом України, який отримав ліцензію 

Китаю на право підвищувати кваліфікацію і вести перепідготовку 
китайських фахівців. 
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6. Говорячи про сильну інноваційну платформу КПІ, можна 
згадати про найбільш відомі з наших інноваційних проектів: 
безпілотний літальний апарат "Spectator" на озброєнні Української 
армії, портативна система очищення води "Sova", перший в Україні 
студентський наносупутник "PolyITAN-1" та ін. 

 
Щоб ці та інші інноваційні проекти якомога швидше виходили на 

світові ринки ми створюємо за прикладом американської Кремнієвої 
Долини Polyteco Science City – наше науково-інноваційне містечко, в 
якому на площі в 250 тисяч квадратних метрів повинні розміститися 
високотехнологічні компанії – наші партнери, щоб об'єднати зусилля 
вчених, студентів, промисловості, бізнесу та органів державної влади. 

Українські інвестори вкладають в цей проект 150 млн. Доларів 
США. 
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7. Говорячи про перспективи розвитку співробітництва з 
китайськими партнерами ми хотіли б особливо сказати про наші 
наміри відкрити в КПІ Інститут Конфуція, особливістю якого буде 
функціонування в сильному науково-інноваційному середовищі 
нашого університету. 

 
Ми також хотіли б створити спільну з китайськими партнерами 

освітню структуру по законодавству Китаю і пропонуємо цю ідею 
нашим китайським партнерам на переговорах різного рівня. 

8. Завершуючи виступ дозвольте запевнити наших китайських 
партнерів в тому, що розвиток відносин з науково-освітньою сферою 
Китаю є одним з наших найважливіших пріоритетів в області 
міжнародної політики, ми відкриті до співпраці і вважаємо 
перспективи розвитку такого співробітництва вражаючими. 

 
Дякую за увагу ! 
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